

## **Consultas Realizadas**

## Licitación 395257 - ADQUISICION DE HILADOS Y TELAS

Consulta 1 - ITEM 2.

Consulta Fecha de Consulta 13-04-2021

Referente al ITEM 2, de acuerdo al "antecedente de estimación de costo" el precio referencial esta por debajo del precio de costo del tejido, el precio referencial no se compadece del precio real de un tejida para sabana 100% algodón de 2,40 de ancho. Teniendo en consideración también la suba constante del algodón debido a la falta de materia prima. Solicitamos una exhaustiva verificación al mismo para disipar dudas.

Respuesta Fecha de Respuesta 14-04-2021

Referente al ITEM 2, de acuerdo al "antecedente de estimación de costo":

Respuesta: Los precios han sido definidos conforme los documentos respaldatorios que ha sido Adjuntado y Remito a la Dirección Nacional de Contrataciones Publicas, para su respectiva Publicación.

18/11/25 14:55